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 Bو  Aكـدام از  نامتناهي باشد باتوجه بـه عبـارات زيـر هـر     هاي  شامل مجموعهاي  مجموعه Aهاي متناهي و  اي شامل مجموعه مجموعه Bاگر  -1

  ترتيب، چند عضو خواهند داشت؟ به

  هاي به مركز مختصات ب) مجموعه تمام دايره    ) مجموعه اعداد اول فردآ

)هباز) ت    شركتپ) مجموعه كاركنان يك  , ] ( , ) 1 2 3Ι  

  صفر و 4) 4  1 و 3) 3  3 و 1) 2  2 و 2) 1

Aاگر - 2 {x | x N , x }   2
1 Bو5 {x | x Z , x }  2

  باشد اشتراك اين دو مجموعه چند عضو دارد؟ 1
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x1عدادااگر  - 3
yو8

z3و2
  سه جمله متوالي يك دنباله هندسي باشند، كدام رابطه صحيح است؟64
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  اند؟ خورده Bفقط از غذاي  نفرحساب كنيد چند  .اند خورده Bو هم از غذاي  A، هم از غذاي نفر 5و  Aنفر از غذاي  15تعداد نفره  30در يك ميهماني  - 4
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 ؟نيستكدام مجموعه  ، تصوير مربوط بهقسمت رنگي ،در شكل مقابل - 5
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Aمجموعه - 6 { , x , y} 5وB { , , } 5 4 xمساوي هستند مقدار3 yتواند باشد؟ كدام مي 
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,در دنباله حسابي - 7 ,
7

2
4

Λ جملاتa , a , a ,4 8 12 Λ چقدر است؟ جديد نسبت اين دنبالهقدر .دهند ميدنباله حسابي ديگري  تشكيل  
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(هر يـك   اول به چند ميله نياز داريم؟شكل  8براي ساختن  ،اين روند را ادامه دهيمايم. اگر  هاي زير را ساخته هاي آهني شكل با استفاده از ميله - 8

  ).از اضلاع را يك ميله فرض كنيد
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Cمتمم مجموعه - 9 A B Υ Υ  ؟نيستنسبت به مجموعه جهاني، با كدام مجموعه برابر  
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nصورت به نباله عدديدجمله اول از يك  n مجموع -10
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است. در اين دنباله مجموع جملات با شروع از جمله ششم و ختم به جمله  
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A)گاه مجموعه آن A ) (A A )2 5 1 7Ι Ιچند عضو صحيح دارد؟  
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na دنبالهدر  -12 n n 2
5   كدام گزينه است؟مجموع جمله اول و دوم  2

1( 41  2( 28  3( 30  4( 31  

A)هاي زير نشان دهنده ز مجموعهيك ا كدام ،با توجه به شكل -13 B) (B C) Υ Ιاست؟  
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  است؟ نادرستهاي زير  از گزاره موردچند رو  به با توجه به شكل رو -14
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Bيك از اشكال زير بيانگر شروط كدام - 15 C  ΙوA B  ΙوA C  Ι؟است  

  

  

1(    2(  

  

  

  

3(    4(  

  

  با توجه به شكل مقابل كدام گزينه در مورد الگوي شكل درست است؟ -16

  

  ) الگوي خطي ـ دنباله حسابي1

  ) الگوي غير خطي ـ دنباله حسابي2

  ) الگوي خطي ـ دنباله هندسي3

  ) الگوي غير خطي ـ دنباله هندسي4

  

  دارد؟ 100تر از  ايم. اين دنباله چند جمله كوچك را كنار يكديگر قرار داده 4و  3مضارب مشترك طبيعي اعداد  -17
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  ها كدام است؟ كنيم. مجموع اين واسطه سه واسطه حسابي درج مي 52و  -12بين  - 18
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ها فوتبال و نصف بقيـه بسـكتبال    درصد آن 40 .اند ا انتخاب كردههر كدام يك گروه ورزشي رو نفرند  300آموزان سال پنجم يك دبستان  دانش -19
  ؟كنند نميآموز فوتبال يا بسكتبال بازي  چند دانش .كنند بازي مي
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Aاگر - 20 { , , { , , }} 1 2 1 2 Bو3 { , , , { , }} 1 2 3 1 Cو2 { , } 1   ست؟باشد، كدام رابطه درست ا 2
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